SAN LUIS OBISPO AUTORIDAD REGIONAL DE TRÁNSITO PROCESO ADMINISTRATIVO DE APELACIONES

El siguiente es el Proceso de Apelaciones Administrativas de Regional Transit Authority en San Luis Obispo (RTA) a través del cual las personas a las que se les niega la elegibilidad de Runabout pueden obtener una revisión de la denegación

>
RTA requiere que la apelación por escrito se presente dentro de los sesenta (60) días a partir de la fecha de rechazo





Aplicación individual. Envíe su apelación por escrito a:

Reginal Tansit Authority de San Luis Obispo

179 Cross Street, Suite A
San Luis Obispo, CA 93401
· En este proceso de apelación, puede presentar información por escrito o argumentos sobre por qué considera que su caso es elegible para Runabout según las regulaciones de la ley ADA de los estadounidenses con discapacidades.

· > El RTA no está obligado a proporcionar servicio de paratránsito a la persona en espera de la determinación de la apelación. Sin embargo, si el proceso de apelación no se completa dentro de treinta (30) días, RTA proporcionará el servicio de paratránsito hasta que se distruba una determinación.

· Si, según su apelación por escrito, se determina que se le otorgará la certificación Runabout, se le certificará dentro de los catorce (14) días.
> Si, según su apelación por escrito, se determina que no se le otorgará la certificación Runabout y aún cree   que su denegación del servicio de paratránsito ADA no está justificada, puede solicitar una audiencia sobre esta denegación comunicándose con la oficina del Comité Asesor Regional de Tránsito a:

RTA Chairperson
c/o San Luis Obispo Regional Transit Authority
179 Cross Street, Suite A
San Luis Obispo CA 93401
· Si no solicita una audiencia dentro de los treinta (30) días posteriores a la recepción de su segunda carta de rechazo del RTA, el asunto será desestimado automáticamente.

· Si se concede una audiencia, se le notificará sobre las acciones que debe tomar. No se le pedirá que asista en persona; sin embargo, debe enviar una carta por escrito que indique por qué se debe revocar la decisión. Puede aparecer en persona para presentar información o argumentos, o ser representado por un tutor legal. La junta de apelaciones tomará una determinación final dentro de los treinta (30) días. Si la junta de apelaciones no le responde dentro de ese tiempo, se proporcionarán servicios de paratránsito de ADA desde ese momento hasta que se emita una decisión de denegar la apelación.
